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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUELUZ, ESTADO DE SÃO PAULO.  

 

Aos três dias do corrente mês de fevereiro de dois mil e vinte, às dezenove 

horas e vinte minutos, na Sala das Sessões Dr. João Monteiro da Silva, 

realizou-se a 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal “Thomaz Ribeiro 

Júnior”, na 17ª Legislatura do Terceiro Período Legislativo (anuênio), sob a 

Presidência do Nobre Edil Silvio José Bueno e Secretariada pelo Nobre 

Edil  Adalberto Rodrigues da Silva. Com o comparecimento dos seguintes 

Vereadores: Sr. João Batista Ribeiro Filho, Sr. Luis Gustavo Silva Ribeiro, 

Sr. Paulo Roberto da Silva, Srª Kácia Maria Nemetala, Srª Paula Elias da 

Silva, Sr. Luis Fernando Paulino e Sr. Carlos Mateus Gomes Garcez. Em 

seguida, no pequeno expediente, foram para Votação: Ata da 19ª Sessão 

Extraordinária de 02/12/19; Ata da 37ª Sessão Extraordinária de 02/12/19; 

Ata da 1ª Sessão Especial de 10/12/19; Atas da 38ª, 39ª e 40ª Sessão 

Extraordinária de 20/12/19;  Atas da 1ª, 2ª e 3ª Sessão Extraordinária de 

30/01/2020, que submetidas à apreciação do Plenário foram aprovadas 

nominalmente e por unanimidade. O Nobre Presidente Silvio José Bueno 

solicitou aos Edis, permissão para colocar Projeto em pauta da Sessão 

Ordinária quanto ao horário das Sessões para de manhã, é Lei, tirar horário 

da noite para de manhã. Pede a permissão dos Edis para isso. EM 

VOTAÇÃO APROVADO O PEDIDO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. 1) MOÇÃO DE PESAR - de autoria do Nobre Edil 

Luis Gustavo Silva Ribeiro, com as condolências dos demais Pares. 

Assunto: passamento do Senhor José Tavares em 30/01/2020. Destino: 

Familiares Enlutados. Em discussão o Nobre Edil Luis Gustavo 

cumprimentou a todos com um boa noite. é de4 praxe prestarem 

homenagem a quem perde parente, o senhor José Tavares era um homem 

trabalhador, presta essa homenagem à família dele. O Nobre Presidente 

Silvio José Bueno parabeniza o Gustavo, o senhor José Tavares foi um 

homem digno, trabalhador, pai de família, perderam um grande cidadão. 

Fazer essa homenagem à família, foi um pai maravilhoso. EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO APROVADA A MOÇÃO DE PESAR 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 2) REQUERIMENTO 
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Nº 001/20 - de autoria da Nobre Edil Paula Elias da Silva. Assunto: 

Manutenção e limpezas necessárias em determinados pontos da cidade. 

Destino: Secretaria de Obras. Em discussão a Nobre Edil Paula Elias 

comentou deu uma olhada, vem de longa data e com as chuvas chamou a 

atenção esses lugares. Sabem também dos Bairros, está dando enchente, na 

Lua Nova fica cheio de galhos, boca de lobo da concessionária está um 

perigo. Do Parque, o Gustavo fez pedido, a cidade precisa, conta com 

apoio. O Nobre Edil Carlos Mateus comentou que concorda, dificuldade 

no setor público, da Lua Nova levantou a tese e viu o caminhão retirar a 

galhada, mas tornou a colocar. Situação complicada com o Bairro, 

impossível desentupir, ter consciência, põe na boca do bueiro. Do parque, 

não tem como discutir, parabéns a colega. EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE 

E POR UNANIMIDADE. 3) REQUERIMENTO Nº 002/2020 - de 

autoria da Nobre Edil Paula Elias da Silva. Assunto: Limpeza de terreno 

(antigo estacionamento do Supermercado São Judas Tadeu). Destino: 

Executivo Municipal. Em discussão a Nobre Edil Paula Elias comentou 

é uma reclamação dos moradores, tem fotos lamentável, lixo, poças, e vem 

a Dengue para nós, com surto nas proximidades. EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE 

E POR UNANIMIDADE. 4) REQUERIMENTO Nº 003/2020 - de 

autoria da Nobre Edil Kácia Maria Nemetala. ASSUNTO: Comunicado aos 

Munícipes quando ocorrer suspensão dos serviços de água. DESTINO: 

Concessionária SABESP. Em discussão a Nobre Edil Kácia Maria 

cumprimentou a todos com um boa noite. todo ano tem versão que 

menciona sobre isso, ou Elektro ou Sabesp, trazemos de lá de trás, a falta 

de comunicação, passar na Rádio ou Prefeitura. Sabem do abastecimento, 

já era tarde. Pode acontecer imprevisto, ter paciência. A Sabesp precisa da 

atenção maior na cidade. O Nobre Edil Carlos Mateus comentou 

concorda também, seria obrigatório comunicar, rompeu o carro, aconteceu 

foi na porta de sua casa, avisar das obras, avisando na Rádio. O Nobre 

Presidente Silvio José comentou concorda com os colegas, atitude para 

tomar, tem que comunicar. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. 5) REQUERIMENTO Nº 004/2020, de autoria do 

Nobre Edil Carlos Mateus Gomes Garcez. Assunto: Inserção de fresa de 

asfalto ao longo da estrada da Cascata. Destino: Secretaria de Obras. O 

Nobre Edil Carlos Mateus comentou sabe que nessa época é intenso o 

barro, os moradores solicitaram e requerem, o volume de chuva na rua de 

baixo, na última rua, próprio material pode atolar os carros, rotina para 

manutenção, saibro para pavimentação. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. O Nobre Presidente Silvio José comentou tem uma 
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Lei nesta Casa de Leis que proíbe a entrada de bermuda, desculpou-se por 

não terem avisado. 6) REQUERIMENTO Nº 005/2020 - de autoria do 

Nobre Edil Carlos Mateus Gomes Garcez. ASSUNTO: Ônibus adaptado 

para transporte de alunos da APAE. DESTINO: Executivo 

Municipal/Secretaria M. de Educação. O Nobre Edil Carlos Mateus 

comentou solicitação já feita pelos Edis, demanda necessidade, realidade 

deu uma mudada, receita aumentou, insistir para não cair no esquecimento. 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO APROVADO O REQUERIMENTO 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 7) INDICAÇÃO Nº 

001/20 - de autoria do Nobre Edil Silvio Bueno. Assunto: Desentupimento 

de bueiro próximo ao Santander. Destino: Executivo Municipal. 8) 

INDICAÇÃO Nº 002/2020 - de autoria do Nobre Edil Paulo Roberto da 

Silva. Assunto: Estudo sobre alteração da Lei nº 677/2015, sobre transporte 

individual. Destino: Executivo Municipal/ Diretoria Mobilidade Urbana. 9) 

INDICAÇÃO Nº 003/2020 - de autoria do Nobre Edil João Batista Ribeiro 

Filho. Assunto: Inserção de camada asfáltica. Destino: Executivo 

Municipal. 10) INDICAÇÃO Nº 004/2020 - de autoria do Nobre Edil 

Adalberto Rodrigues da Silva. Assunto: Inserção de camada asfáltica nas 

Ruas Dr. Oscar de Almeida e São Benedito. Destino: Executivo Municipal. 

11) INDICAÇÃO Nº 005/2020 - de autoria dos Nobres Edis: João Batista 

e Adalberto Rodrigues. Assunto: Aquisição de jalecos para os professores 

da rede pública. Destino: Secretaria Municipal de Educação. 12) 

INDICAÇÃO Nº 006/2020 - de autoria do Nobre Edil Carlos Mateus 

Gomes Garcez. Assunto: Inserção de poste de iluminação e calçamento em 

rua situada no Bairro da Figueira. Destino: Executivo 

Municipal/Departamento de Obras. 13) INDICAÇÃO Nº 007/2020 - de 

autoria do Nobre Edil Carlos Mateus Gomes Garcez. Assunto: Inserção de 

camada asfáltica destino: Executivo Municipal. 14) LEITURA DO 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 001/2020 - de autoria do Executivo 

Municipal que “Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênio com o 

Município de Areias/SP, para a realização de serviços agrícolas nos termos 

da Lei Ordinária Municipal nº 908/19, na localidade que menciona”, 

conforme Ofício GP/SMAJ Nº 08/2020; (c/ cópia aos Edis – tramitação 

normal). 15) LEITURA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

005/2020 - de autoria do Executivo Municipal que “Cria o Selo Empresa 

Amiga do Ciclista no âmbito do Município de Queluz/SP e dá outras 

providências”, conforme Ofício GP/SMAJ Nº 011/2020; (c/ cópia aos Edis 

– tramitação normal). 16) LEITURA DO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 001/2020 - de autoria do Nobre Edil Paulo Roberto da 

Silva, que “Dispõe sobre denominação de acesso que define”; (c/ cópia aos 

Edis – tramitação normal). 17) LEITURA DO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 001/2020 - de autoria do Nobre Edil Silvio José Bueno, 

que “Acrescenta o § 5º ao Artigo 59 do Regimento Interno da Câmara 
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Municipal de Queluz/SP”; (c/ cópia aos Edis). 18) LEITURA DO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2020 - de autoria do Nobre Edil 

Silvio José Bueno, que “Modifica o Parágrafo Único do Artigo 155 e o § 3º 

do Artigo 156, todos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Queluz/SP”, (c/ cópia aos Edis). 19) PROJETO DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA Nº 01/2020 – Ementa: “Dispõe sobre a mudança na redação 

do § 2º, do Artigo 41, da Lei Orgânica do Município de Queluz”. 20) 

OFÍCIO GP Nº 494/19 - responde Requerimento nº 200/19, do Nobre Edil 

Paulo Roberto da Silva, sobre reparos em pontos específicos no Bairro 

Fogueteiro. 21) OFÍCIO GP Nº 497/19 - responde a Requerimento nº 

199/19, do Nobre Edil Carlos Mateus, sobre as alterações e adaptações no 

prédio da Rodoviária. 22) OFÍCIO GP Nº 498/19 - responde a 

Requerimento nº 181/19, do Nobre Edil Carlos Mateus, sobre projeto de 

compensação para padronizar lixeiras. 23) OFÍCIO GP Nº 499/19 - 

responde a requerimento nº 191/19, de autoria do Nobre Edil Carlos 

Mateus, sobre pintura nas Quadras da Palha e Figueira. 24) OFÍCIO GP 

Nº 484/19 - responde a Indicações dos Nobres Pares: Nº 050/19, de autoria 

do Nobre Edil Carlos Mateus, sobre implantar nas Escolas Capitão e Arco-

Íris uma central de cópias; Nº 061/19, de autoria do Nobre Edil João 

Batista, sobre reforma na mureta na Rua São Benedito; Nº 062/19, de 

autoria do Nobre Edil Carlos Mateus, sobre pintura de quebra-molas 

Bairros Palha I e II; Nº 063/19, de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo, 

sobre colocação de cobertura nas Academias ao Ar Livre; Nº 064/19, de 

autoria do Nobre Edil Carlos Mateus, sobre aquisição de mais um 

caminhão para o lixo do Município; Nº 071/19, de autoria do Nobre Edil 

Silvio Bueno, sobre implantação de Ecoterapia na cidade; Nº 066/19, de 

autoria da Nobre Edil Kacia Maria, sobre protetores na Ponte do Rio 

Paraíba; Nº 067/19, de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo, sobre 

iluminação no Bairro da Palha na Rua Onofre Barbara e Beco II; Nº 

068/19, de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo, sobre quebra-molas no 

Bairro Palha – Rua Pedro Novaes; Nº 069/19, de autoria do Nobre Edil 

Luis Gustavo, sobre computador para os ACS bairro Palha; Nº 070/19, de 

autoria do Nobre Edil Luis Gustavo, sobre reparo na Quadra da Figueira; 

Nº 072/19, de autoria do Nobre Edil João Batista, sobre prolongamento na 

Rua Ana Maria – bairro Figueira; Nº 073/19, de autoria do Nobre Edil João 

Batista, sobre manter aberto o banheiro público Espaço 08 de Março; Nº 

074/19, de autoria do Nobre Edil Paulo Roberto, sobre disponibilizar uma 

ambulância para o Bairro União; Nº 076/19, de autoria do Nobre Edil Luis 

Gustavo, sobre situação da Rua Mário Fabri; Nº 079/19, de autoria da 

Nobre Edil Paula Elias, sobre relação as ladeiras da municipalidade; Nº 

081/19, de autoria do Nobre Edil Paulo Roberto, sobre manutenção das 

Praças do Município. 25) OFÍCIO GS Especial/19/LEOP - responde a 

Ofício SV nº 272/19, de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo, sobre os 
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cursos de via rápida. 26) OFÍCIO Nº 012/19 – VISA – responde Ofício PC 

nº 326/19 ao requerimento nº 195/19, da Nobre Edil Paula Elias, sobre 

inspeção nos carros abandonados ao longo do Município. 27) OFÍCIO Nº 

DSMU/PMQ – 026/19 - responde a Requerimento nº 195/19, de autoria da 

Nobre Edil Paula Elias da Silva, sobre retirar automóveis abandonados nas 

vias públicas. 28) OFÍCIO Nº DSMU/PMQ – 027/19 - responde a Ofício 

SV nº 247/19, de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo, sobre caminhões de 

eucalipto. 29) OFÍCIO Nº DSMU/PMQ – 028/19 - responde a Ofício SV 

Nº 243/19, de autoria do Nobre Edil Luis Gustavo, sobre implantação de 

ondulações na rua José de Paula Monteiro. 30) OFÍCIO Nº DSMU/PMQ 

– 029/19 - responde a Ofício SV Nº 221/19, de autoria da Nobre Edil Kacia 

Maria, sobre outdoor. 31) OFÍCIO Nº 114/19 – OBRAS – responde a 

OFÍCIO SV Nº 217/19, do Nobre Edil Adalberto Rodrigues da Silva, sobre 

máquina para construção de fossa. 32) OFÍCIO Nº 116/19 – OBRAS – 

responde a Ofício SV nº 201/19, da Nobre Edil Kácia Maria, sobre doação 

terreno particular. 33) OFÍCIO SSP/GS/AESP Nº 016/2020, em resposta 

ao Ofício SV nº 250/19, da Nobre Edil Kacia Maria, com referência a Casa 

de Mulher Brasileira. 34) OFÍCIO ESPECIAL – Diretoria de Cultura, 

Turismo e Eventos, sobre o Calendário festivo do Pré Carnaval e Carnaval 

do Manecão 2020; (c/ cópia aos Edis). 35) OFÍCIO NOVA DUTRA – AT 

000957/19 - responde a Ofício SV nº 268/19, de autoria do Nobre Edil Luis 

Gustavo Silva Ribeiro, sobre bocas de lobo e canaletas Bairro Palha II. EM 

SEGUIDA FOI DADO INÍCIO AO GRANDE EXPEDIENTE E COM 

A PALAVRA LIVRE O NOBRE EDIL JOÃO BATISTA que 

cumprimentou a todos com um boa noite. Iniciativas tomadas, dividir 

feminino/masculino. Agradecer ao Prefeito Laurindo por atender diversas 

vezes Ofícios, Requerimentos, Indicações. Quadra do Bairro União 

Poliesportiva, junto Academia, parque, reforma do campo de futebol. 

Providências verba para obras. Solicitou Indicação ao Executivo 

Municipal, no sentido Queluz dia do Motoqueiro, o Magno organiza o 

evento, 04/03 aniversário da cidade. Solicitou Indicação ao Executivo 

Municipal no sentido de colocação de poste e luminárias no Bairro da 

União, em alguns pontos lá. Comentou ainda que não caiu no esquecimento 

a rua da casa do Torino, acesso da linha, rápido, possível abrir acesso para 

carro, máxima urgência. EM SEGUIDA COM A PALAVRA LIVRE O 

NOBRE EDIL PAULO ROBERTO que cumprimentou a todos com um 

boa noite. Quanto a Indicação dos taxistas, acrescentar os nomes das 

pessoas que trabalham no setor; Paulo Marcelo, Fidélis, Diego, Manoel 

Luiz, Robson, Marcio da Figueira e Marcio do Fogueteiro. Foi feito no ano 

de 2019, deu problema e o Executivo vetou o que tinha acontecido. Vai 

mandar Projeto dentro da Lei com tudo nos conformes com encarregado de 

trânsito. Solicitou Requerimento, de quem vem da Pedreira sai na rua Dr. 

José Vicente, existia ali uma praça, está abandonado hoje. Constar 
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academia, aproveitando espaço com lazer, atrás da senhora Isabel 

Guerreiro, iluminação, com banco e academia. EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE 

E POR UNANIMIDADE. Continuando com a Palavra Livre o Nobre 

Edil Paulo Roberto solicitou Ofício/Indicação, ao Executivo Municipal, 

Pedreira espaço do São Pedro até o Fogueteiro, fazem elogios a nós 

Vereadores, partir daqui, ficou na Pedreirinha, setor abandonado, sujo, tem 

imagem, poste e braço, falta iluminar, olhar no setor com carinho, entrada 

da cidade, Fundo do Vale. Passou por nós, Póstuma, Mário Fabri Filho, 

aprovamos com carinho, prédio da Prefeitura, então, que o Executivo 

olhasse com carinho para colocação de placa, último ano de Mandato. 

Indicação para colocar placa. Solicitou Indicação, toda semana faz visita na 

Santa Casa, prestar atenção nos acontecimentos, dificuldade da 

recepcionista, atender pessoas na entrada, atendimento e respeito, não faz 

parte da funcionária deixa a recepção para chamar outras pessoas. Pede 

aparelho de PABX para se evitar esse transtorno pela dificuldade da 

funcionária em atender as pessoas, tem que sair do trabalho para atender o 

telefone. Existe na Santa Casa o aparelho de PABX, a Secretária vai olhar 

com carinho. Cumprimenta o Nobre Presidente Silvio José, lembrança do 

Vereador a parte do banheiro, está sendo realizada, fundamental. EM 

SEGUIDA COM A PALAVRA LIVRE O NOBRE EDIL 

ADALBERTO RODRIGUES que cumprimentou a todos com um boa 

noite. solicitou Ofício ao Secretário de Obras, dar andamento das obras, 

não esquecer. Era um beco virou rua, água que vem de cima e desce para 

baixo. Podem passar lá, não cair em esquecimento, ver problema com 

dedicação. Solicitou Ofício ao Executivo Municipal, na Agricultura na sala 

de cirurgia, de castração, não tem ar condicionado, o Veterinário sua, sofre, 

sem ar condicionado, opera de oito a dez animais. EM SEGUIDA COM A 

PALAVRA LIVRE O NOBRE EDIL LUIS FERNANDO que 

cumprimentou a todos com um boa noite. solicitou Requerimento ao 

Executivo Municipal, festividades do Carnaval, segurança, vemos coisas 

acontecer em outras cidades. Equipado nas festividades. EM DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO APROVADO O REQUERIMENTO 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. Continuando com a 

Palavra Livre o Nobre Edil Luis Fernando solicitou Requerimento, 

blocos saem da Rodoviária, está em obras, até a data presente se estará 

pronta, local que saem os blocos, local adequado. EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE 

E POR UNANIMIDADE.  Continuando com a Palavra Livre o Nobre 

Edil Luis Fernando solicitou Requerimento ao Executivo Municipal, 

Defesa Civil, debatido outros anos, coisas acontecem, é triste, a Defesa 

Civil está adequada? Pessoas adequadas para atender? EM DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO APROVADO O REQUERIMENTO 
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NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. Continuando com a 

Palavra Livre o Nobre Edil Luis Fernando solicitou Requerimento ao 

Executivo Municipal, foi anunciado o asfalto na cidade, rua do Buguinho, 

praça, amortecedor não aguenta, sem resposta definitiva do Executivo de 

quando irá começar, pois, desgasta o veículo, quebra o carro, quando, que 

data para o asfalto. Por fim, que seja um ano de paz. EM SEGUIDA COM 

A PALAVRA LIVRE O NOBRE EDIL LUIS GUSTAVO que 

cumprimentou a todos com um boa noite. desejar ano Legislativo de 

trabalho e conquistas, esperado pela população, é o quarto ano, finalizar, 

que satisfaça a população. Solicitou Requerimento a Secretaria de Obras, 

na Palha II, muro de arrimo, desfecho, recebeu aluguel social, sobre 

andamento e início. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO APROVADO O 

REQUERIMENTO NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 

Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil Luis Gustavo solicitou 

Ofício a Defesa Civil, acompanhamento no bairro da União. Solicitou 

Ofício à Secretaria de Obras/Limpeza, esgoto do Fogueteiro, a Sabesp não 

informou sobre a canalização, tem pernilongo. Solicitou Ofício à Secretaria 

de Obras/Limpeza, esgoto do bairro Fogueteiro, a Sabesp não informou 

sobre a canalização, tem pernilongos. Solicitou Ofício, na rua Lucrécio 

Bueno Quintanilha, pernilongos, limpeza, mato, devido ao barranco, lixo, 

no barranco prolifera. Índice de Dengue, trabalho excepcional da Visa. 

Solicitou Ofício a Secretaria de Obras, ligação iluminação da casa da Maria 

Guedes, braço tem mas ainda não ligou, qual prazo para concluir. Solicitou 

Ofício, o colega Fernando falou do Carnaval, na Rodoviária tem detritos 

podem virar armas, um evento que pode acontecer do Carnaval. Da Cesta 

Básica, itens fora do prazo de validade, algumas tinham problema, pagar 

com vale alimentação. A Secretaria de Saúde verificou e agradece por 

sanar o problema. EM SEGUIDA COM A PALAVRA LIVRE A 

NOBRE EDIL PAULA ELIAS que cumprimentou a todos com um boa 

noite. em primeiro lugar desejou a todos os Edis bastante trabalho, que 

possam realizar tudo que vieram fazer. Parabéns ao Executivo Municipal 

pela inciativa do uniforme escolar, melhores coisas, justo o Executivo 

ajuda pais na empreitada, disciplina num todo. Solicitou Requerimento, 

pediram à Hidrelétrica quanto a sujeira das plantas, tem urubu, pedido de 

informação, acordo, trabalho em conjunto, Rio Verde, parte do Paraíba, 

acordo com a Hidrelétrica, tem aparato, caminhão, tem como fazer parceria 

com a Prefeitura (onde desemboca o Rio Verde). Em discussão o Edil 

Carlos Mateus comentou tem visto máquinas, modalidade, aqui Cetesb, 

dragagem, em Penedo teve problema com enchente, ali assoreamento, 

limpeza, problema com pernilongo. Continuando com a Palavra Livre a 

Nobre Edil Paula Elias destruiu mais e mais, e no calor cheiro ruim. O 

Edil Carlos Mateus comentou estamos na margem do Rio. O Nobre 

Presidente Silvio José comentou no segundo Governo do Marinho que 
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fez, dificuldade para aprovação do Meio Ambiente. A Paula está de 

parabéns, o Rio Verde não desce mais, sobe acima da ilha, os esgotos são 

soltos ali. Parabéns pelo Requerimento. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA COM A PALAVRA LIVRE O 

NOBRE EDIL CARLOS MATEUS que cumprimentou a todos com um 

boa noite. Desejou um ótimo dois mil e vinte a todos, início da jornada. 

Solicitou Requerimento, pedindo bebedouros nas Quadras Municipais e 

Escolas. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO APROVADO O 

REQUERIMENTO NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 

Continuando com a palavra Livre o Nobre Edil Carlos Mateus 

solicitou Requerimento para as Escolas, solicita a Secretaria de Obras, 

visita nos banheiros das Escolas Municipais. EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE 

E POR UNANIMIDADE. Continuando com a palavra Livre o Nobre 

Edil Carlos Mateus comentou que em relação a Indicação nº 005/2020 dos 

colegas João Batista e Adalberto, emendar na Indicação Uniforme, Jaleco 

para as Monitores e Estagiários. Comentou ainda que na passarela Turíbio 

Rosa, fecharam os buracos dos pombos, telas conseguiram abrir, pede pra 

que fechem novamente. Solicitou Ofício, inserção de placas coloniais 

(postes verdes), amassadas e sujas. Comentou ainda que, da tese que 

levantou Vassourão, limpeza pública, o Executivo Municipal adquirir, 

pediram desde dois mil e dezessete. Em relação a Pedreirinha acaba sendo 

Praça, o Executivo assumir a manutenção, ali fica à deriva. Solicitou Ofício 

também ao Denit, concessão da Rodovia, acatada, pela cidade, mas com 

espaço Estadual, outras cidades que mantém a concessão, Denit, não 

sobrecarregar o Município. O Nobre Edil Paulo Roberto comentou se o 

Município não faz ninguém faz, olhem a situação que está, poda é simples, 

iluminação o Executivo faz, é coisa rápida. Continuando com a palavra 

Livre o Nobre Edil Carlos Mateus comentou dividir responsabilidades, 

alguém ganha para isso, o Município pode fazer, quem sabe o Denit acate. 

O Nobre Presidente Silvio José comentou ambos os Edis estão certos. 

EM SEGUIDA COM A PALAVRA LIVRE A NOBRE EDIL KÁCIA 

MARIA que cumprimentou a todos com um boa noite. Mais um ano que 

começa, último seu, nobres colegas, questão e saúde, política, pode ter sido 

ríspida e mal-educada com colegas, e amiga do Augusto Carrupt, assim que 

permanecerá. As pessoas não se importam, tem problemas usam 

politicamente, pede desculpas aos colegas, pode não concordar, pede 

desculpas a todos. No calor pode ter sido, José Celso, Guilherme, não é seu 

tipo de pessoa, se foi com todos passem a borracha nisso. Desgastes, 

decepções, ataques sofridos. Pessoas lúcidas, repensar muito. Até os 

funcionários públicos da Prefeitura, então, não é assim e não gosta e 

combateu com política limpa. Solicitou Ofício Requerimento de Urgência, 



9 

 

banheiros químicos separados homem e mulher, para a Visa e Executivo, 

como foi feito ano passado. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. Continuando com a Palavra Livre a Nobre Edil 

Kácia Maria solicitou Requerimento, a Bomba da piscina municipal 

queimou, tem aulas de natação e, licitação demora, não haverá uso da 

piscina, previsão de concerto a Bomba. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

APROVADO O REQUERIMENTO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. Continuando com a Palavra Livre a Nobre Edil 

Kácia Maria solicitou Ofício para a Empresa Santa Vitória com cópia ao 

Executivo, doação de lixeiras compactas para por no centro da cidade, 

poderia doar para o Município. Solicitou Indicação para a Secretaria de 

Educação, indicando Projeto de Lei criando cargo de Psicologia para 

atender nas Escolas. Estudo para contratar, casos de suicídio e bullying. 

Parabenizou o Jurídico da Casa, para entrar com três Projetos de Leis, 

devido ao Jurídico anterior ser deficitário. Solicitou Requerimento a 

Secretaria de Saúde, quanto ao fumacê, tem norma, é importante, usar aqui 

novamente, Cruzeiro usa. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO APROVADO 

O REQUERIMENTO NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 

Continuando com a Palavra Livre a Nobre Edil Kácia Maria solicitou 

Indicação a Assistência Social, caixa de anos, recebem roupas de bebê, 

cadastro no Município, kits para mães de baixa renda. Lenço Solidário, 

caixas lenços e cabelos, para serem doados, podem ser doados para os 

daqui. Em aparte o Nobre Edil João Batista comentou gostaria de 

reiterar Ofício ao Executivo Municipal, quanto as placas de ruas no Bairro 

da União. EM SEGUIDA COM A PALAVRA LIVRE O NOBRE 

PRESIDENTE SILVIO JOSÉ BUENO que cumprimentou a todos com 

um boa noite. Começamos o ano bem, primeira Sessão do ano, quantidade 

de respostas, não estão com os braços cruzados. Solicitou Requerimento à 

Nova Dutra e Executivo Municipal, para prevenção, na Rua Nena Braga 

deu uma cedida, as casas correm risco. Em aparte o Nobre Edil João 

Batista comentou colocar massa assim com no Bairro Santo Antônio. Em 

aparte o Nobre Edil Carlos Mateus comentou tem árvore quase caindo. 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO APROVADO O REQUERIMENTO 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. Continuando com a 

palavra Livre o Nobre Presidente Silvio José comentou banheiro tem 

que ter, precisa limpar, está fedorento, vizinhas da Praça reclamam. 

Solicitou Requerimento ao Executivo Municipal, conta no Contrato com a 

Empresa, limpeza de banheiro público, qual a multa que levará se não 

limpar.  Em aparte o Nobre Edil João Batista comentou o colega está 

coberto de razão. Em aparte o Nobre Edil Luis Fernando comentou 

volume de gente, banheiro de frente da Prefeitura. Continuando com a 

palavra Livre o Nobre Presidente Silvio José comentou tem gente que 
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limpa. Em aparte o Nobre Edil Carlos Mateus comentou ano passado 

solicitou a Visa para que verificasse. A Polícia e o Samu ficavam aonde 

está o Mercado, pedir para que coloquem banheiros químicos separados 

para eles. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO APROVADO O 

REQUERIMENTO NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 

AVISOS FINAIS: Anunciou a 4ª Sessão Extraordinária, para discussão e 

votação única dos Projetos de Resolução, de autoria da Presidência (Após 

Sessão Ordinária de 03/02/2020). Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 

a 1ª Sessão Ordinária. Sala das Sessões Dr. João Monteiro da Silva, em 03 

de fevereiro de 2020, às vinte e uma horas e vinte e sete minutos. (Ata 

conforme Artigo 163 do Regimento Interno – Resolução nº 002/19). 
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